油价低于临界点,的士加收的1元燃油附加费是 不是该取消?昨天,南京物价局发话了——

# 打车还得继续多掏1元

1月14日汽油降价后,南 京出租车加收的1元燃油附加 费究竟是否该取消成为热点话 题。昨天,有关部门终于有了明 确说法。南京市物价局专门召 开通报会,宣布在新的油价政 策出台之前,南京将继续实行 出租车运价外增收一元燃油附 加费的规定。

## 油价低于临界点以下

在连续20个月的时间内, 成品油价格多次上调,1月14 日,汽油价格终于首次下调,93 号汽油价格由原来的 4.83 元/ 升调整为现在的 4.65 元/升, 此次成品油降价主要是基于国 际市场原油价格下跌。2006 年,为应对燃油价格上涨对出 租车行业造成的成本上升压 力,物价部门制定了收取燃油 附加费的临时性措施,从2006 年6月15日起,在出租车运价 外,向乘客收取每车次一元的 燃油附加费。同时规定,以93 号汽油 4.66 元/ 升为临界点, 油价 6 个月内持续高于 4.66 元/升,按规定程序将燃油附 加费并入起步价;6个月内回 落至 4.66 元/ 升以下, 取消燃 油附加费。

#### 成本压力仍然存在

当初设定实施燃油附加费 的临界点为 4.66 元/ 升, 现在 油价为 4.65 元/ 升, 已经在临 界点以下。很多市民都认为,既 然已经在临界点以下,那么势 必就应该取消燃油附加费的征 收。对此,南京市物价局服务价 格处处长孙浙华表示, 当初核 定出租车价格时的 93 号汽油 价格为3.86元/升,按南京市 出租车实际测定的数据计算, 油价每上下 0.1 元/ 升,出租车 司机每月增减成本 100 元。当 初设定实施燃油附加费的临界 点为 4.66 元/ 升, 即出租车燃 油成本月增800元时,启动收 取燃油附加费。2006年,国家 二次调整成品油价格,93 号汽 油最高达到 4.84 元/升,每月 影响出租车燃油成本增加 970 元。按这次 4.65 元/ 升价格水 平来计算,出租车成本增支仍 在每月800元左右。也就是说, 目前的油价水平仍在临界点附 近,并没有减轻出租车司机的负 担,政策条件还没有根本变化。

### 两大情况将决定去留

对于上述情况, 孙浙华表 示," 为了保证出租车行业的稳 定, 出租车收取燃油附加费的 规定将继续实行一段时间。 那么,燃油附加费究竟何时能 够取消呢?" 这主要看两方面 情况。"孙浙华说,一是如果93 号汽油价格继续下降,政策调 价发生了变化, 即取消燃油附 加费; 二是如果国家的油改政 策出台,物价部门将根据出台 后的燃油成本情况,采取油价 与出租车价格的联动机制。届 时,物价部门将召开价格听证 会,听取广大市民的意见。

## 【声音】

#### 司机: 宁愿油不降价,也不愿取消

"不取消燃油附加费对我 们司机来说当然好了。"几乎 所有的司机听说"燃油附加 费"不取消时都很开心。司机 李师傅告诉记者,"我和'二 驾'平均每天做40单生意,一 个月起码能多收入1000块钱 左右, 现在不用担心这笔钱泡 汤了。"据悉,在汽油降价后, 很多司机表示,"宁愿汽油不 降价, 也不愿政府部门取消燃 油附加费。"因为二者相比,实 在是差距太大, 汽油降价每个 月只能降低200多块钱开支, 而燃油附加费却可以增加 1000 多块钱收入。

# 当初设定临界点意义何在?

不过,在记者随机采访中, 绝大部分市民表示不满,"既然 当初规定油价 4.66 元 / 升是 临界点,现在油价只有 4.65 元 /升,燃油附加费还要收,那么 当初设定油价临界点的意义何 在?"市民陈小姐即表示,政府 决策不能一会儿一个说法,否 则就会失去公信力。另外,也有 一些市民表示,反正就一块钱, 收还是不收,对自己影响不大, 无所谓取消不取消。

实习生 王瑞 快报记者 郑春平

去年全省突发公 共卫生事件公布

死亡:2人 pprox 0.05% 发病:4100人

快报讯 (记者 张星) 江苏省卫生厅昨天公布 2006 年全省突发公共卫生 事件及相关信息,按照《江 苏省突发公共卫生事件应 急预案》和《 国家突发公共 卫生事件相关信息报告管 理工作规范(试行)》等的 有关规定,2006年,全省通 过网络直报累计报告突发 公共卫生事件 48 起,发病 4100人,死亡2人。

48 起突发公共卫生事 件中,按级别分为:重大级 别 1 起,发病 84 人;较大 级别 3 起,发病 261 人,死 亡1人;一般级别44起, 发病 3755 人, 死亡 1 人。 按性质分为:传染病突发事 件 37 起(其中甲类传染病 1起,丙类传染病27起,其 它类传染病9起),发病 3802人;食物中毒事件7 起,发病225人;职业中毒 事件2起,发病2人,死亡 2人;环境污染损害健康事 件 2 起,发病 71 人。

2006年,全省通过网 络直报累计报告突发公共 卫生事件相关信息 75 起, 发病 2097 人, 死亡 6 人。 按性质分为:传染病突发事 件相关信息 67 起,发病 1937 人,死亡 6 人;食物中 毒突发事件相关信息 4 起,发病86人;环境因素 事件信息3起,发病5人; 流感样病例暴发1起,发



# "史氏公司"专招刑释人员

无锡 1 年摧毁 48 个涉黑涉恶团伙

快报讯(特约记者 公宣 记者 金凝 陈 超)昨日无锡警方披露 了 2006 年"打黑除恶" 专项斗争结果,在这一 年中, 无锡警方共摧毁 各类涉黑涉恶犯罪团伙 48个、抓获涉黑涉恶成 员 336 名, 破获涉黑涉 恶案件 431 起。省挂牌 督办的7起黑社会性质 案件已全部告破,其中 宜兴市以史益军为首的 黑社会性质组织是无锡 警方破获的规模最大的

涉黑"案件之一 史益军现年35岁, 原本是宜兴鲸塘的一 个普通农民。18岁高中 毕业后,史益军就因寻 衅滋事多次被拘留、判 刑,最近的一次直到 2004年6月份方才出 狱。可出狱没多久,史

益军暗地里网罗刑满 释放人员、无业青年, 成立了一个自称"史氏 公司"的犯罪团伙。让 人觉得不可思议的是, " 史氏公司"居然真的 仿照正规公司的管理结 构,有着非常明确的人 员分工,团伙成员统一 在酒店"集中住宿",以 供史益军调动。

去年底,法院审理 了此案,认定史益军自 2004年下半年以来,先 后纠集数十人(被起诉 者26人) 参加黑社会性 质组织,被控的罪名除 "组织、领导、参加黑社 会性质罪"外,还涉嫌 赌博、聚众斗殴、寻衅滋 事、非法买卖持有枪 支、介绍卖淫、抢劫等8 项。史益军被判有期徒 刑20年。







导领系统数据是虚在携车时免费导入。新用户目期车之门 规\_与内范费直接外围效抗 自2007年2月1日起,凡雅姆、枫维露安华夏用户均可集旧 她想是是在广州丰田寺的销售服务店品费更报新允益。 (海南北金銀) 英語一次。 奥林斯爾以广州本部的名称(1)







多功能轿车斩镆派 奥 德 箕

2011/2020

(南京) 南京なまに 東元:025:85476782 (差 %) 人製力方庫 电话::0010)85128333

广州本田汽车有限公司

(连云陆) 建苯苯癸万度 - 电话:(0518)5819576

南京阳县 电话:(025)86816863

地址:广州市 黃埔区 广本路1号

(常 集) 電影姿兰法 电话(0612)52941111

(殊家場) 雅家港件長店 电清 (0512)58187588

免费,长务禁:级:800-830-8999

(吴 订) 吴江于及治 电证(9612)3966/8/1 (艾州) 新州本廷店 电3:0612(65870008 (昆山) 昆山前进地 电键:(0512)57705161 电子(610)(82111146 (於 相) 並無法結合 电关(0612)(68093388 (東 州) 共月金目店 电洗(0619)(61-9189

(江 昭) 江岸等认店 电桥:(0510)86409588 形用差别语 电径(US18)sassase

(文 兴) 東兴美侨店 用证:(0510)87960683 (\$ 91) 信用金口标店 电话:(0516)7779866 (蓝 城) 盐城青目店 电流(0515)8158168

移动巾话服务热线:400-830-8999(只管付市清通后要)

(四 通) 直通海里店 自第:(0513(8581111 (許州) 李州平英层 电流:(0525)3886666-3006

(頃 四) 福江福田店 电话(0511)8899888 (据 州) 振引大长江店 电话:(0514)/873111 网 #h:www.guangzhouhonda.com.cn